
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά
τον Μηνά Παπάζογλου
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με οδύνη αποχαιρετά τον
δημοσιογράφο,  συγγραφέα,  ποιητή  και  πρώην  Πρόεδρο  του
Δευτεροβάθμιου  Πειθαρχικού  Συμβουλίου  της  ΕΣΗΕΑ,  Μηνά
Παπάζογλου, ο οποίος απεβίωσε στις 17 Ιουλίου, σε ηλικία 90
ετών.

Ο  Μηνάς  Παπάζογλου  γεννήθηκε  στην  Αθήνα,  το  1935.  Αφού
ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές, φοίτησε στην Πάντειο
Σχολή  και  σπούδασε  δημοσιογραφία  στο  Ελληνοαμερικανικό
Επιμορφωτικό Ινστιτούτο. Τη σταδιοδρομία του, ξεκίνησε το 1960
στην εφημερίδα «Ομάδα» και στη συνέχεια, από το 1962 και για
δεκαετίες, εργάστηκε στην εφημερίδα «ΤΑ ΝΕΑ», καλύπτοντας το
ρεπορτάζ του υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και όντας
υπεύθυνος για στήλη με θέμα τη νέα γενιά, τους νέους και τα
προβλήματά  τους.  Κάλυψε  τα  γεγονότα  του  Πολυτεχνείου  και
διακρίθηκε  στο  κοινοβουλευτικό  και  πολιτικό  ρεπορτάζ.
Διετέλεσε  διευθυντής  στην  εκπαιδευτική  τηλεόραση  της  ΕΡΤ.
Τιμήθηκε με το βραβείο του Ιδρύματος Προαγωγής Δημοσιογραφίας
Αθανασίου  Β.  Μπότση  για  τη  συνολική  προσφορά  του  στη
δημοσιογραφία  και  την  εκπαίδευση.

Συγγραφέας και ποιητής, κατάφερε να συνδυάσει αρμονικά την
μαχητική προσωπικότητά του με την ευαισθησία του δημιουργού.
Στη μακρόχρονη πορεία του, μέσα από τα έργα του και τη στάση
ζωής που τήρησε, δεν έπαψε να αναδεικνύει τα υψηλά ιδεώδη και
να υπερασπίζεται το δίκαιο και τους αδυνάτους.

Μεταξύ των βιβλίων και των ποιητικών συλλογών που συνέγραψε,
περιλαμβάνονται  οι  ακόλουθοι  τίτλοι:  «Ειρήνη»,  «Μελάνθη»,
«Ανεμώνη»,  «Πρώτο  Φως»,  «Πιρόγα»,  «Φοιτητικό  Κίνημα  και
Δικτατορία», «Εκπαίδευση και Πολιτική», «Κανόνες Δεοντολογίας
– Πειθαρχικό Δίκαιο» κ.ά.
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Άνθρωπος  πολυτάλαντος  και  ανήσυχο  πνεύμα,  παράλληλα  με  τη
δημοσιογραφική του σταδιοδρομία, ασχολήθηκε έντονα και με τον
δημοσιογραφικό συνδικαλισμό. Το 1993, εξελέγη στο Διοικητικό
Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, θέση από την οποία παραιτήθηκε λίγους
μήνες  αργότερα,  λόγω  ασυμβίβαστου,  καθώς  ανέλαβε  Γενικός
Διευθυντής Προβολής Κοινοβουλευτικού Έργου στην ΕΡΤ. Επανήλθε
ενεργά στα συνδικαλιστικά δρώμενα, ως εκλεγμένος αντιπρόσωπος
στο Πανελλαδικό Συνέδριο της ΠΟΕΣΥ, το 2001 και από το 2003
έως  το  2011,  ως  Πρόεδρος  και  μέλος  του  Δευτεροβάθμιου
Πειθαρχικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ και με σημαντικό έργο ως
συνδικαλιστικός εκπρόσωπος των συντακτών στην εφημερίδα «Τα
ΝΕΑ».

Ακάματος υπερασπιστής των κανόνων επαγγελματικής δεοντολογίας,
δεν δίστασε, στην αρχή της σταδιοδρομίας του, να αντιδράσει
μαζί  με  συναδέλφους  του,  προς  την  ιδιοκτησία,  κατά  της
απομάκρυνσης του Κώστα Νίτσου από τη διεύθυνση της εφημερίδας
«ΤΑ ΝΕΑ» ενώ σε ώριμη πια ηλικία, σχεδόν μισό αιώνα αργότερα,
κατέθεσε  στην  ΕΣΗΕΑ  προτάσεις  για  την  αναθεώρηση  του
Καταστατικού  της.

Ο Μηνάς Παπάζογλου ανήκει σε μια φωτισμένη γενιά συναδέλφων,
οι οποίοι ανέδειξαν δια του βίου τους τον σφιχτό εναγκαλισμό
της δημοσιογραφίας με τη λογοτεχνία, τη δημιουργικότητα και
την καλλιέργεια του πνεύματος. Δημοσιογράφοι, οι οποίοι, στο
διάλειμμά τους από το ρεπορτάζ, έγραφαν με ευκολία στίχους που
μας ταξίδεψαν και χαράχτηκαν ανεξίτηλα στη συλλογική μνήμη
μας.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  και  οι  εργαζόμενοι  της  Ενώσεως
αποχαιρετούν  με  συγκίνηση  και  σεβασμό  τον  διακεκριμένο
συνάδελφο.  Θερμά  συλλυπητήρια  στην  κόρη  του  Ειρήνη,  την
οικογένεια και τους φίλους του.
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